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2025. december 31.
Mandabokor
Óévi istentisztelet
Cím: Fordulópont

(1. dia) „…mindent vizsgáljatok meg: a jót tartsátok meg…”

I Thessz 5,21

Szeretett Gyülekezet!
Drága testvérek!

(2. dia) Olyan gyorsan peregnek a homokóra szemcséi, olyan

gyorsan lepergett ez a 2025-ös esztendő, hogy néhány óra

múltával át kell fordítani, s újra hullani fog minden egyes „nap-

szemcse”. Lezárul a 2025-ös esztendő. Míg a (3. dia) zsidók

5786-ot, kínaiak 4724-őt, a buddhisták 2568-at, az iszlám 1447-

ot, a perzsák pedig 1403-at írnak, mi keresztények (4. dia), Anno

Domini, az Úr évének 2025-öt tudjuk magunk mögött. Nyilván

nem feladatom magyarázni más világvallás igazodási pontjait, de

egyetlen egyet érdemes kiemelni, amely a keresztyénség gyökere,

a zsidó vallás. Belőlük származtatjuk a keresztyénséget, ők a mi

gyökereink történelmet, hitet tekintve. De addig, amíg a zsidó

vallásban az igazodási pont (5. dia) a világ teremtése, addig a

keresztyénségnek (5/a dia) Jézus Krisztus. Számunkra – Gergely

naptár szerint – az egy olyan történelmi fordulópont, amely

megfordította a világ számítását. (6. dia) Ezért mondjuk a

történelem órán Kr.e és Kr.u. Ahogy a történelemben volt egy

fordulópont, egy igazodási pont, úgy a Biblia szerint – s ezt

hirdetjük alkalomról alkalomra – kell, hogy az ember életében is

legyen egy fordulópont, egy igazodási pont! Kell, hogy legyen (7.

dia) egy Krisztus előtt és egy Krisztus utáni élet! Ezt a

fordulópontot ahhoz igazítjuk, amikor az ember megismeri

személyesen Jézus Krisztust, alárendeli neki az életét és neki

kíván engedelmeskedni. Ezt a fordulópontot hívja a Szentírás

megtérésnek. A 2025-ös esztendő lezárása előtt vagyunk néhány

órával. Vajon neked mit jelentett ez az év? Milyen fontos

események voltak ebben az esztendőben? Esetleg bekövetkezett-
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e (8. dia) a te életedben ez a fordulópont vagy még a Krisztus

előtti időszakban éled az életedet? Tudjátok, az elmúlt

időszakban annyi tragédiát éltünk át együtt, Isten nem tartotta itt

azokat, akikért nagyon sokat imádkoztunk, akikért összefogott

egy-egy gyülekezet, egy-egy település, gondolva a 6 éves

Alízkára, a 12 éves Szofikára, a gazdasági vezetőnkre, Anitára,

aki 55 évet élt, s rá kell újra és újra jönnöm, hogy olyan törékeny

az élet, olyan gyorsan elmúlik. Annyian mennek el körülöttünk,

annyian úgy lépnek ki ebből az életből, hogy csak Krisztus előtti

életük van és nem adták át az életüket Jézus Krisztusnak. Vajon,

ha valaki most eléd állna és megkérdezné tőled, hogy átadtad-e

az életedet Jézusnak, hitre jutottál-e? Akkor mit válaszolnál? Ez

egy olyan egyszerű és egyértelmű kérdés, mint amikor

megkérdezik tőled, házas vagy-e és mikor kötöttél házasságot?

Ha nekem szegezik ezt a kérdést, álmomban is tudnám, igen,

házas ember vagyok és 2006. augusztus 19-én kötöttem össze az

életemet a feleségemmel. (9. dia) Van egy házasság előtti és egy

házasság utáni életem. Tudom, mikor születtem, van egy

házasság előtti életem, tudom, mikor házasodtam meg (2006.

augusztus 19.) és van egy házasság utáni életem. S ez alapján

van egy (10. dia) Krisztus előtti, születésem után és a

megtérésem előtti életem, aztán 1995. augusztus 11-én

meghallottam Jézus Krisztus megtérésre hívó szavát, és lett egy

Krisztus utáni életem. Azért fontos erről beszélni, mert olyan

gyorsan repül az idő, s az ember mire észbekap, addigra elrepül

felette az idő, s rá kell, hogy döbbenjen arra, csak Krisztus előtti

élete volt, s nem volt Krisztus utáni élet. Engem minden ilyen

megrázó esemény, amely az elmúlt egy hónapban történt, arra

sarkall, hogy bátorítsam az embereket életrendezésre, ismerjék

meg személyesen Jézus Krisztust, hit ébredjen bennük és azért

imádkozom, hogy Isten Szentlelke végezze el emberek szívében

a hitébresztést. Én erre képtelen vagyok, egyedül Isten Szentlelke

képes hitet ébreszteni Jézus Krisztus iránt. (11. dia) A hit nem

egy érzés. A hit a mi válaszunk, vagyis akaratunk engedelmes

válasza arra, hogy kicsoda Isten és mit mond. És akik szeretik az

Urat, megteszik, amit kér. Amikor megtörtént a bűneset, arról
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olvashatunk a Bibliában (12. dia): „23kiűzte az Úristen az Éden

kertjéből…” I Móz 3,23. Az Éden kert nem csupán egy helyszín

volt, hanem az Isten és az ember tökéletes, harmonikus

kapcsolatát szimbolizálta, amelyben az ember Isten feltétel

nélküli szeretetében élt. Az, hogy el kellett hagyni azt a helyet,

azt jelenti, hogy megszakadt az embernek az Istennel való

kapcsolata. Egy hatalmas (12/a dia) fal került az Isten és az

ember közé. Egy hatalmas, áthatolhatatlan, átjárhatatlan (13. dia)

falat húzott az ember Isten és maga közé. Kialakította a maga

világát, berendezkedett egy Isten nélküli életre, amelyben Isten

nélküli döntéseket hoz, Isten nélküli kapcsolatokban él, és ebben

a fallal körül vett világban éli az életét az ember a kiűzetés óta.

(14. dia) Ez a Krisztus előtti élet. Egy fallal körül vett Krisztus

előtti élet. Jézus Krisztust azért küldte Isten a világba, hogy ezt a

fallal, a bűn falával körül vett életemet áttörje (15. dia), Jézus

Krisztus kezére ütött (15/a dia) kalapácsütés a kereszten az

Istentől elszigetelt falon történő ütést jelenti. A Szentlélek

megtérésre, bűnvallásra hívó szava kalapácsütés a szív falán.

Amikor ez a fal leomlik, helyreáll az Istennel való kapcsolatom a

teremtő Istennel, a megváltó Jézus Krisztussal és – ahogy János

levelében olvashatjuk – minden megvallott bűnből és

gonoszságból „megtisztít minket.” I Jn 1,9. Ilyen a Krisztus előtti

és Krisztus utáni élet.

(16. dia) 2025-2026 fordulópont! Óév estéjén

gondolkodjunk el azon, ne csak naptári fordulópont legyen az

életünkben, hanem legyen (17. dia) krisztusi fordulópont, ahol

van egy előtte és egy utána állapot. Ne menjünk neki úgy az új

esztendőnek, hogy ezt a fordulópontot (előtte-utána) elodázzuk,

halogatjuk, hanem ha ma még lehet, ma még szabad, akkor

borulj le a kereszt alatt!

(18. dia) „…mindent vizsgáljatok meg: a jót tartsátok

meg…” I Thessz 5,21. Ezzel az Igével kezdtük 2025-ben az új

esztendőt. Tartsunk önvizsgálatot ezen az estén, vizsgáljuk meg

magunkat Isten színe előtt, vizsgáljuk meg szívünket,

gondolatainkat, beszédünket, tetteinket, indulatainkat az Ige
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fényében! Vajon az a (19. dia) fal ott volt-e körülöttünk, vagy

engedtük Istennek, hogy Lelke által (20. dia) lerombolja és újjá

tegyen bennünket, életünket, lényünket, s így tudjuk magunk

mögött az óévet és fordulóponthoz érve kezdjük az újévet!

Végezetül hadd olvassak fel Füle Lajostól egy verset (21. dia)

Füle Lajos: EZ VOLT AZ ÓÉV

Ez volt az óév, mennyi baj,

hány próba, mennyi kegyelem!

Támadt s el is halt a vihar,

árnyéka itt még szívemen.

Nem jártam én a vizeken,

de JÉZUS járt s megragadott,

ezért nem süllyedhettem el.

RÁ bízom most is magamat.

Ámen!


